

C1驾考暂停四天后恢复正常

本月考试计划并未变动

本报12月1日讯(记者 杜彩霞) 11月28日,C1驾考全部暂停,部分驾校的考试计划推迟。12月1日记者了解到,12月2日部分考试科目将开考,其中科目二考试地点仍在汇一。

11月28日,C1驾考四项科目全部暂停,据汇一驾考

中心工作人员介绍,由于驾考系统升级科目一到科目四考试全部暂停,具体的考试时间不确定。12月1日,记者了解到,12月2日汇一将开始考科目二。

12月1日中午,市民崔女士接到驾校通知12月2日考科目二。“本来应该11月28日考试,

后来突然取消了,今天中午又突然通知我明天考试,有点措手不及。”崔女士说,之前盛传的因为要变换场地暂停考试,但是此次开考还是定在汇一。

据了解,12月2日的参考人员包括原定于11月28日考试的学员。汇一考试中心的工作人员称,科目二已经恢复正

常考试,具体的考试日期还要等驾校安排,或者看车管所官网通知。

12月1日下午,记者在网上车管所的官方网站上发现,驾校考试计划中12月份的考试计划仍为11月25日更新的,并没有变动。12月份的科目二考试也仍在汇一。

“撞倒母子二人后逃逸”追踪>>>

肇事司机仍未露面

本报12月1日讯(记者 杜彩霞) 12月1日本报以《撞倒母子二人后驾车逃逸》为题报道了11月27日晚一男子在德兴北大道撞倒一对母子后肇事逃逸一事。12月1日,记者了解到逃逸四天的男子仍未露面。逃逸男子的家人已在积极配合治疗,被撞母子病情已见好转。

12月1日,记者联系了受害人李女士的丈夫段先生。据段先生介绍,事发四天仍没有见到肇事司机。

“至今还没有见到司机,不过事发的第二天下午他的家人已经与我们沟通,愿意承担医药费,积极配合我爱人的治疗。”段先生说,肇事司机的家人目前已经预付了一万元的医药费。但是司机的家人称,也联系不上肇事司机。

值得庆幸的是,受害人李女士的病情已见好转。“孩子到了事发第二天就没有什么大问题了。现在大人也见好转,原来左腿一点也不能动,现在可以下地了,但还是需要人搀扶着。头部的伤也见好转,明天我打算给她做一个CT。”段先生说。

假号牌碰上真主人

本报12月1日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 为逃避电子警察的抓拍,夏津司机刘某特意买了2张磁号贴,将自己的车牌号的最后一位数字贴住,碰巧的是这副被变造的号牌有真正的主人,两人同时去银行取款,碰了个正着。

30日上午,夏津县交警大队接到群众报警,称某银行门口有人套用他的车牌。巡逻民警赶到现场后远远地就看见有两个中年人在银行门口大声争执。被套车牌的中年人告诉执勤交警,他姓江,是本县银城镇人,当天上午来银行取款,无意间瞥见一辆白色“速腾”轿车的车牌觉得眼熟,仔细一看,原来竟是自己的车牌号。

而据“速腾”轿车车主讲,他姓刘,是本县南城镇人,七八天前,他为了逃避电子警察抓拍,在一家洗车店买了2张“1”字磁号贴,将自己车牌最后的数字“7”贴住,当时就是随手一贴,谁知道还真有这个车牌号。

民警联系了交通违法行为处理中心,发现“速腾”轿车在变造套用车牌期间,共有2次违章,应罚款200元,扣驾照4分。民警将这一结果告诉了刘某,责成他承担这2次违章的处罚,同时告诉刘某他因变造套用他人车牌被罚款2000元,扣驾照12分,行政拘留15天。目前,刘某已被拘留。



12月1日上午9时30分许,在天衢东路德州市中医院附近发生一起四车连撞事故。事故司机称,由于路面洒水作业之后路面结冰,导致刹车失灵,事故现场可见20多米长的刹车痕迹。

本报记者 马志勇 张磊 摄影报道

当心结冰

企业助残收获爱心和自信

肢体残缺了生活依然有奔头

本报12月1日讯(记者 徐良 通讯员 宋晶) 12月3日是世界残疾人日,在平原县的一家爱心助残企业,40%是残疾人职工,企业包他们吃住,为其交五险,还帮职工娶媳妇儿。而职工们用残缺的肢体撑起企业半边天。

在位于幸福大道东首的德州鑫圣包装有限公司,2000平米的厂房,70多个职工,40%

以上是残疾人职工。

小儿麻痹后遗症使得宋建光的身体严重左倾,便以开小卖部为生。后来小卖部的生意越来越差,“那时候我每天在自卑中度过,来到这里后我每天都很自信,因为别人能做的事,我也能够做到。”2013年宋建光进入这家爱心企业,做产品分拣装箱工作。

尚爱美是平原县坊子乡

人,患风湿病已有8年时间,常年吃药不能动弹,感觉自己成了废人,而这家爱心企业正适合她。“工作台温度有180度,辐射出来的热量正适合我的风湿体质。”尚爱美在此工作已有3年时间,“烘烤治疗”已将她的风湿因子驱散干净,现在都不需要吃药了。

上天的不公,让他们饱受病痛折磨,抱怨与彷徨过后,助

残爱心企业燃起了他们生活的希望,没有了父母与亲人,右臂高度伤残的桐桐初中毕业后无所事事。“他身高臂长,从机器传送下来的产品他最先够到,是个工作能手。”公司总经理于丽萍说,同事们的熏陶让桐桐渐渐成熟,现在他以企业为家,以同事为伴,还立志做一名管理人员,企业一定帮他娶个媳妇儿。

“凤凰还巢”之农信力量

武城县民营经济起步较早,“武商”遍布全国各地,2013年,该县深入实施人才回归、资金回流、创业回乡的“三回”工程,动员、吸引广大外地“武商”回乡创业,造福家乡。武城县农信社借助“三回”工程的大潮,顺势而为,积极发挥金融支撑作用,一大批产业如雨后春笋迅速发展壮大。

返乡武商袁庆军投资2000万元创办仁爱敬老院被人翘首称赞;矫东平创办了水星集团精密机械制造项目,引领当地高精尖产业……武商纷纷回巢建设家乡的背后是该县“在周边服务最优,项目落地门槛最低”的承诺及当地农信社“致力于打造全方位、流程化、高效率的金融服务”所做的不懈努力。

陈氏集团有限公司是一家集大型塑钢缠绕管道、船舶用橡胶、塑料制品、石油产品为一体的综合性生产企业,该集团由武商陈宪涛创办。说起回乡办企业的经历,陈总深有感触地对笔者说:“家乡开展三回工程,让我有

机会回到家乡,参与家乡建设,咱农信社主动上门为我提供资金支持,让企业享受最到位的金融服务,割舍不掉的乡情和优良的投资环境,让我感觉回乡的选择没错!”

陈宪涛一直在外从事玻璃钢、汽车零部件行业,已在辽宁、威海等地设厂,回乡后成立了陈氏集团,并涉足塑钢缠绕管道领域,该项目市场前景非常广阔,但研发需要投入大量的人力、物力,企业陷入流动性不足的困境。农信社在了解到这一情况后,主动上门进行宣传,考察通过后为企业一次性授信260万元。“从我们提交申请材料,到信贷资金转到我们单位的账户上,整个过程仅用了7天。”提到农信社的服务效率,陈总赞不绝口。在农信社源源不断的资金扶持下,该集团迅速成长壮大,已拥有完全自主知识产权的新型塑钢复合中立自流管道产品,达到国内先进水平。

这只是武城农信社支持武商回乡创业的一个缩影,三回工程启动以后,农信社积极响应县委县府的号召,

发起金融助三回行动,通过加强与地方政府的沟通协调,取得武商人员名单,并安排专人与县招商办对接,及时掌握武商的动态信息,增强了信贷营销的针对性。重点对科技含量高、发展前景广阔、经济带动能力强的企业给予重点支持,并从改善贷款期限结构、合理配置行业贷款、加强信贷产品创新、简化贷款审批手续和合理进行利率定价等五个方面着力提高信贷金融服务水平,同时积极搭建信息交流平台,及时通过公共信息平台将市场行情和政策信息传递给企业,转变传统单一资金支持模式,发展为信息共享、支付结算、电子产品服务为一体的全方位服务模式,延伸金融服务内涵。

“昔日孔雀东南飞,今朝凤凰来还巢”。截至目前,武城农信社共发放贷款13720万元,累计支持21位武商回乡办企业,助力该县成功实现了从“输出一人、致富一家”加法效应向“引回一人、带动一方”乘法效应的完美转型。(孙灵芝)

乐陵联社“贷”速冻糯玉米走向国门

跟随着乐陵联社客户经理的步伐,我们走进了该市渤海富硒食品有限公司,走进大门,首先看到的是成堆的青玉米。“这里面有我们当地基地种植的,也有从东北基地运过来的,现在正是一年最忙的季节。”该公司副总李冲指着小山般的玉米说。据悉,他们生产的主流产品“速冻糯玉米”占领了韩国60%以上的市场份额,小企业有了“大作为”。

公司大院内,50余名农民正在手工去皮,据了解,该企业在去皮工艺方面采用的是手工操作,不仅能减少机器去皮带来的破损,还能带动当地村民就业。经过询问得知,在60-100元之间,增收效果十分明显,由于招工不分年龄限制,为当地“留守老人”提供了不错的赚钱门路。“1.5元一筐,能挣多少是多少,反正闲着也是闲着。”在此打工的65岁的老李笑呵呵的对我们说道。

“我们的前期操作以手工操作为主,工人大多都是周围村庄的老百姓,我们把他们的土地承包过来,然后再让他们来我们这里上班,一个月工资可以发到两千左

右,比他们自己种地划算。”走进分拣、去头车间,20多名工人正在对去皮玉米进行进一步分拣、去头,尽量做到大小一致,从流程的每一个细节为最终的成品进行把关。顺着流程,我们来到蒸煮车间,蒸煮间为两个集装箱式的大蒸车,通过高温蒸汽蒸煮45分钟方能出炉,经工作人员介绍得知,他们做过多次试验,45分钟从甜度、粘度以及口感上来说是最优的。蒸煮过后进入清洗车间,通过深井水的冲刷进行清洗、降温,整个流程干净卫生,使产品的品质得到了保证。

“蒸煮后的玉米在经过中转库零下35℃冷冻后进一步分拣包装,然后进入成品库零下18℃冷藏,出库时直接装集装箱上轮船运输到韩国。”标准的流程,熟练的操作,规范的人库冷冻存放,让我们不禁再一次体验到了这家企业对发展的追求和对未来的信心,牛皮纸箱上面印刷清晰的“MADE IN CHINA”字样让小玉米瞬间变身“高富帅”。

随行的客户经理告诉我们,该公司目前以“仓单质押+

财务监管”模式在联社贷款1000万元,主要用于日常流动资金周转。在乐陵联社的支持下,该公司不仅完成了生产工艺的更新,还在当地及东北建立了总计占地2.5万亩的两个种植基地及10个冷库,从种植到采收到加工再到冷藏运输,一条龙直抵韩国市场。

“我们的目标是将速冻糯玉米做成民族品牌,最终占领韩国市场80%以上的份额,稳定韩国市场后再进军其他国家市场,相信信信信的帮助,这一目标很快会实现。”临行前,李总的话再次让我们看到了他们的“雄心壮志”。

为加大对地方企业的支持力度,乐陵联社2013年创新开办了“仓单质押+财务监管”第三方监管动产质押贷款,企业以原料或成品作抵押物,通过专业资产保理公司的监管,以及农信社、保理公司对其账户资金的管理,实现有效的风险控制。目前乐陵联社已通过此模式为9家企业提供信贷资金5000余万元,有效解决了其在发展过程中资金缺乏,但因有效抵押物的缺失而无法融资的难题。(郑海波)